



童心

市第一实验小学小记者 陈墨涵

“童心是什么？”如果有人这样问，你们一定不约而同地回答：“童心，不就是小孩子的心吗？”错！我今天就告诉你们吧！

童心是米小圈的调皮可爱。别看他爸爸妈妈整天教训他，他可是天下最快乐的人。

童心是马小跳的活泼机灵。马小跳虽然成绩不好，但是他有一颗快乐的心灵，那心灵，会在他的心中慢慢发芽。

童心是大头儿子的天真疑问。要想有一颗童心，就要快乐地学习，而不是苦学。

小朋友们，童心是可爱，是活泼，是天真……童心其实就是快乐的心灵。小朋友们，让这颗心在你身上慢慢生长吧！

指导老师：张露露

大自然

市第一实验小学小记者 高竹萱

啊，奇幻的大自然！啊，大自然！四季轮回……它眨眨眼睛，晴空万里；它微微一笑，如诗如画；它一甩长袖，大自然在向你挥手，原来这个世界是多么美好！你会发现——当你从嘈杂的繁忙中探出头，亲近过奇妙大自然？

指导老师：欧明玉

舌尖上的美食

市第一实验小学小记者 余兆宇

转眼间，热闹非凡的春节带着种种香喷喷的美食来了。在大年三十，妈妈给我做了一道好吃到不可描述的顶尖美食——猪蹄炖黄豆。

这是一个受众多称赞的美味。小火慢炖两小时，更增加了它独一无二的口感。加上软软的黄豆，嗯，只有四个字——美味无敌！那猪蹄裹着浓浓的酱汁，黄橙橙的豆子搭配其中，让人不由得想尝一口。

我迫不及待地夹起一块猪蹄咬一口，只感觉一股香气即刻笼罩了我的嘴，猪蹄软软的，肥而不腻，入口即化，紧接着又软又嫩的肉在嘴里漫游，“走到哪里，哪里便有了挥之不去的喷香味道，咽下去，感觉全身温暖至极。”太好吃了！”猪蹄回味无穷，那味道在我口腔里来回荡漾，过了许久才消失。配着汤汁，吃一口黄豆，软糯糯的感觉简直“绝”了！汤汁咸而香，咽下去，真是美味无比！不过在吃猪蹄炖黄豆时，要注意不要被小骨头扎到。猪蹄炖黄豆还有一个灵魂搭档——米饭，把它们与米饭混在一起，颜色也变得更加好看了。红彤彤的猪蹄和黄黄的黄豆与白米饭组合在一块色泽无比诱人，真可以说是美食中的“梦幻组合”呢！让人看了两眼发光，垂涎三尺。

猪蹄炖黄豆，也成为了我童年记忆不可或缺的一部分。听了我的介绍，你是不是也口水直流三千尺了呢？

指导老师：陆雯

夕阳

市第一实验小学小记者 程彦霖

夕阳是一名害羞的女子，要不，她怎么会那么红？

夕阳是一名神奇的画家，要不，云怎么会那样斑斓？

夕阳是一名赶路的行人，要不，它怎么会那么匆匆呢？

夕阳离开了，它摇身一变，成了朦胧的月色。

指导老师：欧明玉

龟兔赛跑

市第一实验小学小记者 张婧淳

自从上次兔子输了以后，心里很是不服气，心想，还不是因为上次我半道而眠，失误了，要不然怎么会让那个慢吞吞的家伙得逞呢？不行，我得和他再比一次，把我的面子夺回来。兔子一边想一边走，不一会儿，就走到了乌龟的家门口，他敲了敲门，说：“小乌龟快开门，我要和你说件事。”小乌龟慢吞吞地走过来，开了门，说：“什么事？”兔子说：“我们再比一场赛跑吧，这次我肯定赢你！”乌龟一听，来气了：“谁赢谁输还不一定呢，咱们走着瞧！”

新华社记者的记者大象先生听说兔子重新向乌龟发起挑战，惊得下巴都快掉了，于是，他决定上门采访这两位参赛者。他先到了兔子家，看见兔子在家吃香的喝辣的，胖了许多。大象问道：“你对此次比赛有什么看法吗？”兔子回答道：“这次我一定不会再输给乌龟了，所以我现在在节省体力，补充能量。”然后大象先生又来到了乌龟家，发现乌龟正在围着一个小土坡，努力不息的锻炼，消瘦了许多。大象问了乌龟一个和兔子一样的问题，但乌龟的回答非常坚定，他说：“这只骄傲的兔子觉得他一定会赢，但我定不会允许这样的事情发生！”大象把这则消息发表在了报纸上，还贴了一张小乌龟努力不息训练的照片。

到了比赛的日子，现场非常热闹，小猴、小鹿、小狮子等许多动物都来观看比赛。赛道上乌龟和兔子都显得胸有成竹，自信满满。随着小猴一声令下，比赛开始了，兔子和乌龟都努力地奔跑起来，可是，乌龟的速度却比兔子快。原来啊，兔子在家里大吃大喝不锻炼，胖了许多，跑不动了，而乌龟日复一日地训练，速度提升了许多。没过多久，小兔子就主动认输了，因为他迈不开腿了。

这个故事告诉我们，只有谦虚和努力，才能取得好成绩，世上没有不劳而获的事。

游梧桐村

市第一实验小学小记者 张轩瑜

假期，我和爸爸妈妈一起去了网红景点——梧桐村。

驾车大约30分钟，我们便来到了梧桐村。我下车换上了自行车，开始沿着环山公路向上骑行。山上种满了松树，看起来格外苍翠挺拔，像一个个小战士保卫着村庄。骑到山顶，整个梧桐村尽收眼底，眺望远处，连绵起伏的山脉上伫立着一座座发电“大风车”，正在向我们遥遥招手。下山的路十分陡峭，我骑在自行车上，不用蹬脚踏板，就能直接向下滑行。为了不摔倒，我及时松地握住刹车，一路迎着风，心情非常舒畅，还哼起了小曲。路上的小野花争相开放，有红的、粉的、黄的、蓝的……一只只蝴蝶在花丛中翩翩起舞。山脚下，用石头砌成的房子一座挨着一座，家家户户都把玉米粒铺在房屋周围的平地上晾晒，太阳把玉米粒晒得金黄金黄的，这样才能更好地保存。

这时，我听到了“哗啦”的溪流声，循着声音，我终于找到了“龙泉”。这里有一个不大的潭，潭水清澈见底，在阳光的照耀下鳞光闪闪，像一匹光滑的绸缎缓缓流动。一只红蜻蜓停在水面的芦苇杆上，欣赏着自己美丽的倒影。只见泉眼位于一座石壁的下方，上面写着“龙泉”二字。泉眼不大，泉水从里面缓缓地往外流，水清凉干净，在水流的冲刷下，周围的石头变得非常光滑。这大自然的鬼斧神工真是太奇妙了！

我爱家乡这美丽的乡村，她正敞开怀抱迎接游客们的到来呢！

指导老师：马翔

梦是什么

市第一实验小学小记者 石修天

梦，是什么？

春天里的柳树说：“我觉得梦呀，就是那滋润大地的春雨。有时候雨下成了暴雨，梦就变成了噩梦；有时候春雨越来越细，梦就越来越柔软了。”

夏天里的青蛙说：“我觉得梦呀，就是和鼎鼎有名的‘歌唱高手’小知一起唱歌；有时候唱得热闹起来，整个夏夜就像开起了演唱会。”

秋天里落下的枫叶说：“梦呀，也许就是和好多的落叶在空中随风飘荡，就像开了一场快乐的舞会。”

冬天里飘落的雪花说：“梦就是把世界涂成白色，把水柱变成滑滑梯，这就是我的梦。”

我认为梦是一个花园，有五颜六色的花朵，每个颜色都写满了一个故事。

小朋友们，你们认为梦是什么？

指导老师：蒋真

可爱的大熊猫

市第一实验小学小记者 汪月一

我喜欢的动物有很多，有小狗、小鸭子、小白兔……但我最喜欢的还是长相俊俏、神态温顺的国宝大熊猫了。

大熊猫憨态可掬，圆圆的脸颊，大大的黑眼圈，肥嘟嘟的身体。它的身体颜色黑白相间，四肢和肩部是黑色的，头和肚子是乳白色的。

大熊猫走路的姿势是内八字，走起路来摇摇晃晃的。它们有时自立起来，好像在跳舞；有时缩成一团，在草坪上漫不经心地吃着竹子；有时它们会张开锋利的爪子，爬到树上玩耍。

如今的大熊猫分布在四川的岷山、邛崃山和大小凉山，还有甘肃的南缘和陕西省秦岭南麓等，一般都是海拔2000—3500米的崇山峻岭之中。

这就是我最喜欢的大熊猫！

砍树的小熊

市第一实验小学小记者 李灵玉

小熊是一个伐木工人，它为了赚很多钱，一直在森林夜里以继日地砍树。

有一天，小松鼠碰到了正在砍树的小熊，急切地大喊：“小熊，你可千万不要砍树了！”“为什么呀？”小熊头也不抬地问。“因为大树不仅能制造氧气、美化我们的环境，还能为我们提供生活的场所！”小松鼠喘了一口气，接着说，“要是，要是你把全部的树木都砍光了，那我们就无家可归了！”可是小熊无动于衷，他一心只想着赚钱，根本听不进小松鼠的劝告，接着埋头砍树。小松鼠见小熊如此刚愎自用，摇摇头，无可奈何地走开了。

一年、两年……许多年过去了，森林里的树木已经剩得寥寥无几了。风沙弥漫，尘土飞扬，天气炎热，洪水猖狂，曾经的碧水青山现在变成了一眼望不到尽头的荒漠。小动物们上蹿下跳，四处流浪，伤心极了。只有小熊很开心，因为他如愿以偿地赚到了数不清的钱。

有一天，小熊像往常一样，攥着沉甸甸的钱袋，哼着小曲走在回家的路上。可是它走了很久都没有找到自己的家。看看手中的钱袋，又瞧瞧眼前新有的树桩，它才恍然大悟。原来早上，它竟然把自己的家——森林里最后一棵大树砍掉了。它顿时傻眼了，一屁股瘫软在地上，嚎啕大哭。它真的很后悔，当时没有听小松鼠的劝告。